
NÉPSZABADSÁG MAGYARORSZÁG 2005. MÁRCIUS 7-, HÉTFŐ 5

Tanúkból gyanúsítottak
Kulcsár vallomása alapján ismét léptek a nyomozók

K u lc sá r  -  k u lc s s z e r e p lő ,  m in d e n  s z e m p o n t b ó l

Kulcsár Attila két újabb 
ügyfelét gyanúsítja sik
kasztással a Nemzeti 
Nyomozóiroda -  értesült 
a Népszabadság. Úgy 
tudjuk, hamarosan több 
korábbi tanúból gyanúsí
tott lehet.

Húszra emelkedett a bróker- 
botrány gyanúsítottjainak a 
száma, miután a múlt héten a 
Nemzeti Nyomozóiroda Kul
csár Attila  két ügyfelét is sik
kasztással gyanúsította meg. 
Egyikük az ország egyik legna
gyobb közterületi reklámcége, 
az ESMA Kft. gazdasági igazga
tója, aki nem hivatalos értesülé
seink szerint 40 millió forint
hoz jutott a Kulcsár Attila által 
a K&H Equities Rt. ügyfeleitől 
elsikkasztott milliárdokból. A 
másik gyanúsított, szintén a 
brókercég V.I.P. ügyfelei között

számon tartott egyik vállalko
zás képviselője.

A rendőrség -  információink 
szerint -  Kulcsár ügyfeleit azzal 
gyanúsítja, hogy a cégük nevé
ben és érdekében a brókernél 
megforgatott pénz hozamának 
egy részét saját számlájukra 
utaltatták, vagyis elsikkasztot
ták. Korábban hasonló gyanúsí
tást közölt a Nemzeti Nyomozó- 
iroda Forró Tamással, az ismert 
médiaszemélyiség azonban ezt 
tagadta. Állította, igazát doku
mentumokkal is igazolni tudja.

A Népszabadság úgy értesült, 
hamarosan újabb gyanúsítások 
várhatók. Nemrég elkészült az a 
tőkepiaci szakértői jelentés, 
amely azt hivatott tisztázni, hogy 
a K&H brókercégének ügyfelei 
az elmúlt években jogszerűen 
mekkora hozamot könyvelhet
tek volna el befektetéseik után. 
A szakértői jelentést a rendőrség 
és az ügyészség ezekben a hetek
ben veti össze a gyanúsítottak és 
az eddig többségében tanúként

kihallgatott ügyfelek vallomásai
val. így próbálják meg tisztázni, 
hogy ténylegesen ki, milyen 
tranzakciókra adott utasítást, 
felhatalmazást Kulcsárnak, s 
milyen ügyleteket bonyolított a 
bróker? A következő lépésben a 
rendőrség arra a kérdésre keresi 
a választ, hogy a befektetők kö
zül kik tudták, hogy nem szár
mazhat törvényes tranzakciók
ból a befektetésük után kifizetett 
hozam. Azokat, akikkel kapcso
latban megalapozott gyanú me
rült fel, hogy tudták, tudniuk 
kellett, hogy a nekik kifizetett 
hozam nem származhat legális 
befektetésekből, s talán épp 
ezért a részükre (ületve az álta
luk képviselt gazdasági társaság
nak) kifizetett hozam egy része 
felett sajátjukként rendelkeztek. 
A rendőrség, illetve az ügyészség 
közülük töbeket gyanúsítottként 
hallgatta ki, vagy hallgatja ki a 
későbbiekben.

Kulcsár Attila, aki 1998-2003 
között lényegében háborítatla

nul -  feltételezések szerint a 
bank egyes vezetőinek tudtával 
-  szabadon játszhatott” a befek
tetők pénzével, öt év alatt meg
közelítőleg 20-21 milliárd forin
tot sikkasztott. Olykor bizonyít
hatóan csak azért sikkasztotta el 
egyes ügyfelei befektetését, hogy 
mások korábban elsikkasztott 
pénzét visszapótolhassa. A nyo
mozásjelen állása szerint ezért a 
Kulcsárnak tulajdonított 20-21 
milliárdos sikkasztással okozott 
kár „csak” 10,7 milliárd forint.

Az elsikkasztott pénz jelentős 
hányadának a sorsa ismeretlen.
6,2 milliárd forintról tudható, 
hogy két szír pénzváltó „tisztára” 
mosta. Ez ügyben több banki 
pénztáros ellen már korábban 
eljárás indult „pénzmosás gya
nús ügylet bejelentési kötele
zettségének” elmulasztása vé
gett. A szóban forgó 6,2 milliárd 
forint jelentős részét a nyomozás 
eddigi adatai szerint Kulcsár bi
zalmasa, a médiában taxis Gyu- 
sziként emlegetett Szekér Gyula

vitte el kis csomagokban a „cím
zettekhez”. A zacskókban szállí
to tt milliókról a bróker az 
ügyészségen azt állította, hogy 
több ismert szocialista politikus
nak, a nagyobbik kormánypárt
hoz közel álló vállalkozóknak, és 
cégeknek is jutott belőlük. Az 
ügyészség eddig komolyan vette 
Kulcsár vallomásait. Mint egy 
nevének mellőzését kérő ügyész
ségi tisztviselő lapunknak el
mondta: nem vennének mérget 
minden egyes állítására, tény 
azonban, hogy ő szinte az egyet
len, aki a jelen ügyben érdemi, 
feltáró vallomást tett.

A 2003 nyarán Bécsben elfo
gott, majd előbb Ausztriában, 
később Magyarországon hóna
pokig előzetes letartóztatásban 
Kulcsár március 30-ig házi őri
zetben marad. Egyes források 
szerint Kulcsár további zaftos 
részleteket ígért az ügy „politi
kai hátteréről, kapcsolódásai
ról”, ha enyhítenek a vele szem
ben alkalmazott kényszerintéz
kedéseken. Politikai elemzők 
részben emiatt biztosak abban, 
hogy a brókerügy a 2006-os vá
lasztási kampány egyik közpon
ti témája lesz.
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Közérdekű adakozók 
-  magán feltételek

A Pest Megyei Közigazgatási Hi
vatalhoz fordult törvényességi 
észrevételével számos budakeszi 
érdekképviseleti és társadalmi 
szervezet. A kistulajdonosok 
mások nagy üzletét sejtik a helyi 
képviselő-testület által módosí
tott építési szabályzat mögött. 
Beadványuk szerint a helyható
ság önkényesen módosította a 
településszerkezeti tervet, elmu
lasztotta a polgárokkal az egyez
tetést, és tisztázatlan üzleti érde
keknek engedve bizonyos terüle
tek beépíthetőségéről előre meg
állapodott. Ez sérti a kisebb föld
tulajdonosok érdekeit.

A helyiek fölháborodását az 
váltotta ki, hogy az októberi tes
tületi ülés előtt egyes vállalkozók 
vagy földterületek birtokosai 
(többségében budapesti nagybe
fektetők) úgynevezett közérdekű 
kötelezettségvállalásról állapod
tak meg Farkas Gyula polgár- 
mesterrel. Az S.G.S. Investment 
Ingatlanforgalmazó Kft. 4,8, az 
EM-BER Építőipari Fővállalko
zási és Beruházási Kft. hat, 
Baumgartner Antal és Takács 
István pedig kilenc millió forin
tot áldozott közérdekű célokra, 
de úgy, hogy az önkormányzat 
működését javító” adományok
ról szóló megállapodásokban 
mindenki kikötötte saját üzleti 
céljait. A 656/14-656/21 helyraj
zi számú ingatlan tulajdonosát 
(S.G.S. Investment) például a 
polgármester arról biztosította, 
hogy az ingatlanon hat-hat laká
sos társasház építhető. Baum
gartner Antalt egy nappal az ok
tóber 5-i testületi ülés előtt arról 
tájékoztatta, hogy az építési sza
bályzat rendelettervezete szerint

bizonyos ingatlanok besorolását 
„biztosítja”. A felek -  összesen 
hatvanmillió forint adomány 
erejéig -  abban is megállapod
tak, ha valamely feltétel nem tel
jesül, a furcsa nevű „kötelezett
ségvállalást” el lehet felejteni.

A közigazgatási hivatal segít
ségét kérő helyiek mindebből 
egy rafinált mechanizmusra kö
vetkeztettek. Az, hogy bizonyos 
telkek beépíthetőségének alsó 
határát az előzetes egyeztetések
kel ellentétben jócskán megvál
toztatták, tovább erősítette bi
zalmatlanságukat. Véleményük 
szerint a vezetőség a helyi építési 
szabályzattal az „invesztmentek- 
nek” akart kedvezni. A cél, hogy 
a kis földtulajdonosokat rákény- 
szerítsék párezer négyzetméte
res telkeik valamely nagyberu
házónak történő eladására.

Az önkormányzati vezetők 
különös módon -  utólag, és már 
a hatályos, ám egyesek által vita
tott építési szabályzat birtoká
ban -  kezdték meg az egyezte
tést a földtulajdonosokkal. De 
nemigen tudták meggyőzni a 
helybelieket. Farkas Gyula úgy 
fogalmazott, a módosítások tör
vényesek voltak, s tisztában van
nak azzal, hogy az építési sza
bályzat bizonyára sérti egy-két 
helybeli érdekeit. Erre azt a vá
laszt kapta a jelenlévőktől, hogy 
az „egy-két” helyett az ezres 
nagyságrend pontosabb megfo
galmazás lett volna. A felek -  la
kosok és választott vezetőik -  el
beszéltek egymás mellett.

A közigazgatási hivatal azt 
vizsgálja, történt-e eljárási hiba 
a helyi építési szabályzat megal
kotása során.

Tanulóár nincs!
Nők körében ismert jó tanács: 
lelki baj esetén shoppingolj 
egyet, aztán keresd fel a kozme
tikusodat. V. megfogadta a taná
csot. A vásárlásról munkája mi
att lekésett, de sebaj, gondolta, 
Zsuzsa kezei között újjászületik. 
Évek óta vendége, s tudja, cso
dákra képes. Telefon Zsuzsának, 
géphang fogadja a hívást: „Saj
nos, szabadságon vagyok”.

Pech. V. végigtárcsázta a kör
nyék szépségszalonjait. Egy kö
zeli helyen készségesen fogad
ták jelentkezését, és negyed óra 
múlva már a kezelő ágyon pi
henhetett. Meglepetésben a to
vábbiakban is volt része. Az arc- 
pihék eltávolítása fájdalmas 
volt, az arcára kent kence kelle
metlenül csípett. A masszíro
záshoz használt krém nagy ré

szét a szemébe dörzsölte a koz
metikus.

V. tiltakozni kezdett. A koz
metika vezetője arra intette, ért
se meg, ha egy tanuló még nem a 
szakma mestere. Ezt V. sem vi
tatta, azt viszont igen, hogy szen
vedéseihez mesteráron jutott.

A Kozmetikus Ipartestületnél 
megtudtuk: tanulóár nincs. A 
tanuló -  a mester vagy segédje 
felügyeletével -  csak olyan keze
léseket végezhet el, amelyekből 
már levizsgázott. A felhasznált 
krémek, a szemfestékek ára pe
dig független attól, hogy ki dol
gozik vele.

V-nek ráadásul használt is a 
kezelés. Rájött, szembe kell néz
ni a tényekkel, nincs többé értel
me a kozmetikázásnak.

KUN J. ERZSÉBET

vsfww.toyota.hu

Mindent beleadtunk!

Új Toyota Yaris Max. Vezesd, szeresd!
Az új Toyota Yaris Max-ba valóban mindent beleadtunk, ráadásul 
maximális felszereltségéhez most m eglepően kedvező ár is párosul! 
Minden idők legjobb Yaris-ajánlatában sok egyéb mellett szériatarto
zék a légkondicionáló, a távirányítású központi zár, a kormányról 
vezérelhető CD-rádió és az elektromos első ablakemelő. A különleges 
komfort mellett rögtön szembeötlik az autó egyedi megjelenése is,

amit kívülről a sportos alufelnik és ködlámpák, belülről pedig a kék 
vagy piros betétekkel ellátott kárpitok és a bőrborítások határoznak 
m eg. Ha eddig m ég nem engedtél a Yaris csábításának, akkor most 
eljött az ideje, hiszen az új Yaris Max 2 757 000 forinttól, egyéb Yaris- 
változatok pedig már 2 297 000  forinttól elérhetők a Toyota márka- 
kereskedésekben!

TODAY T O M O R R O W  T O Y O T A

A hirdetésen szereplő képek illusztrációk. Kombinált üzemanyag-fogyasztás (l/100km): 4,2-7,0. CO2-kibocsátás (g/km): 113-165.


